



Серия одиночных пикетов "Красные в городе и на селе" прошла на территории Еврейской автономной области в прошедшие выходные.

Партийные мероприятия были направлены на распространение информации о деятельности, программе и целях КПРФ. Члены партии и её сторонники раздавали листовки и информационный бюллетень с Заявлением первого секретаря областного комитета КПРФ в ЕАО Владимира Фишмана с призывом поддержать голосовать по совести на предстоящих в сентябре выборах.

Люди охотно брали печатные материалы, высказывали слова одобрения и поддержки, говорили, что те меры, которые региональное отделение изложило в своём программном документе, необходимы на современном этапе развития Еврейской автономной области.

Цель акции – помочь понять, что делать,

чтобы вернуть достойную жизнь каждому трудящемуся. Помочь осознать, что без солидарности сегодня невозможны преобразования ни в отдельно взятом регионе, ни в стране в целом.

Только объединившись под «левыми» знаменами, мы сможем восстановить бесплатное образование, вернуть бесплатную медицину, отменить 3-х дневные выборы, создать качественные условия молодым специалистам. И еще сделать много хорошего для себя, своих детей и своей страны. Чем больше будет нас, тем масштабнее станет поддержка.

И люди нас услышали.

Пресс-служба ОК РО КПРФ в ЕАО